Открытый урок по математике 6 класс.

Тема урока: «Решение уравнений».

Цели урока:

Образовательные:

1) Отработка навыков решения линейных уравнений.

2) Решение текстовых задач с помощью уравнений.

3) Закрепления навыков действий с рациональными числами.

Развивающие:

1) Развитие навыка познавательного интереса.

2)  Развитие навыков самостоятельной работы.

3)  Развитие самоконтроля.

4)  Развитие внимания.

Воспитательные:

1)  Воспитание коммуникативности, умения слушать.

2)  Воспитание умения осуществлять совместную деятельность.

Задачи урока:

1) Научиться переносить знания с одного предмета к другому.

2) Закрепить навыки действия с рациональными числами.

3) Закрепить навыки раскрытия скобок.

4) Закрепить навыки решения уравнений.

5) Закрепить навыки приведения подобных слагаемых.

Тип урока: закрепление изученного материала.

План урока:

1) Организационный момент: приветствие, постановка цели урока

2)  Проверка домашнего задания.

3) Устная работа

4) Решение уравнений.

5) Математический диктант (отгадай слово).

6) Задача.

7) Итог урока

8) Домашнее задание.

Ход урока:

1. Организационный момент.(2мин.)

2. Проверка домашнего задания.(2мин.)

3. Устная работа(6 мин)

Найдите и исправьте ошибки в решении уравнения:

4х – 7 = 2х + 15

4х - 2х = 15 – 7

2х = 8

х = 8:2

х = 4

Ответ: 4

-24+3х=9х+18

3х-9х=18+24

6х=42

х=42:6

х=7

Ответ:7

(Правильно решивший ученик получает 1 балл)

Найдите соответствие:

1) 5х*(-2у)                             а) –а – 10

2) а+2в – а – 3в                     б) 2t – 1

3) 8-4а + 3а – 18                    в) -3а + 2

4) 4t + 1 – 2t – 2                     г) -10ху

5) -2а + 5 – 3 – а                    д) –в

                                                е) 10ху

4. Решение уравнений (15 мин.)
х – 3 = 12

6х = 18

3х - 8= 16

12 - 2х = 4х

5х +45 = 45

2х – 4 = 3х – 1

2(5х – 9) = 9х + 1

8х = - 20 – 2х

17 = 3х – 1

х +17 = 77 – 4х

5х + 18 = 3х

6(3х – 4) = 3х – 9
       5. Математический диктант. Отгадай слово (5мин).

1.Сумма чисел  -2,1 и 3 (к)

2.Разность чисел  -2,1 и 3(а)

3.Произведение чисел х и 2,4 равна -4,8(р)

4.Частное чисел -2,4 и 3(т)

5. Произведение чисел -1,7 и 5(и)

6. Число, противоположное х, равно 2. Найдите х(н)

7. Сумма -2 и х равна -7,1. Найдите х(а).

	к
	р
	н
	т
	в
	а
	и

	0,9
	-2
	-2
	-0,8
	5,1
	-5,1
	-8,5


Запишите получившиеся буквы в строчку. Какое слово получилось?
КАРТИНА
         6. Задача (10 мин.)

Задача: В первой корзине было в 3 раза больше яблок, чем во второй . Когда из первой корзины взяли 8 яблок, а  во вторую добавили 14 яблок, то в двух корзинах стало яблок поровну. Сколько яблок было в каждой корзине первоначально? 
        7. Итог урока. 
Итак, наш урок подходит к концу. Давайте с вами подведем итог.

Сегодня на уроке…
8. Домашнее задание:
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